

# “不忘初心、牢记使命”我们在践行

## 华阳路街道深入开展主题教育活动

□记者 周晶 整理报道

使命呼唤担当,担当成就未来。在今年5月31日的“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上,习近平总书记深刻指出:“担使命,就是要牢记我们党肩负的实现中华民族伟大复兴的历史使命,勇于担当负责,积极主动作为,保持斗争精神,敢于直面风险挑战”。总书记的谆谆教诲、殷切期待,为广大党员干部勇担使命、奋发有为注入强大动力。日前,华阳路街道深入学习贯彻习近平总书记的重要讲话精神,全面落实关于主题教育的目标要求,全面把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”总要求,经过精心组织,周密安排,全面开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动。

### 召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员会



华阳路街道“不忘初心、牢记使命”主题教育动员会会场

9月12日下午,华阳路街道召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员会。街道领导班子成员;街道主题教育领导小组办公室及工作组、指导组成员;全体机关党员干部,中心党员负责人;各居民区、“两新”组织、直属基层党组织书记;社区专职干部等150余人参加了会议。街道党工委副书记、街道“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组常务副组长王慧颖同志主持会议。

会上,华阳路街道党工委书记、街道“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组组长陈颖作动员部署。陈颖指出,在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,是党的十九大作出的重大部署:

一是要充分认识到开展主题教育是坚持思想建党、理论建党的必然要求;二是要充分认识到开展主题教育是推进新时代党的建设的重要举措;三是要充分认识到开展主题教育是牢固树立以人民为中心的思想洗礼;四是要充分认识到开展主题教育是运用党的理论推动工作的实践要求。

会上,区委“不忘初心、牢记使命”主题教育第八指导组组长吴文沁出席会议并对街道深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育提出了明确要求:要高度重视,高质量开展好主题教育,切实抓实抓好、抓出实效;要强化责任落实;要强化督促检查;要强化作风建设;要强化宣传引导。



**街道党工委书记陈颖:**华阳的新时代“凝聚力工程”建设交到我们这一届班子手中,就是要不忘初心、牢记使命。针对发展中出现的新问题以及老百姓提出的民生需求和难题,我们要不断探索创新,不断争先创优,坚持以人民为中心,对老百姓的民生难题,我们要敢于啃硬骨头,敢于担当,让群众有获得感、幸福感、安全感。



**街道办事处主任林子岳:**华阳作为“凝聚力工程”建设的发源地,工作从未离开过初心使命。面临新时代、新要求,要以“凝聚人心”为核心,回应群众的新需求、新期待,在工作中注重精细化对接,要落细落小,并且要做到发现问题、分析问题、解决问题。

### 多措并举,落实“8+4”集中学习研讨



学习研讨班(时间:每周五晚)

#### 专题研讨内容

党的政治建设、全面从严治党、理想信念、宗旨性质、担当作为、政治法律和规矩、党性修养、廉洁自律

#### 规定动作

认真自学原著、带头诵读原文、集体悟透原理



中心组学习(时间:每周一)



#### 现场教学法

开展一次典型教育(参观凝聚力工程博物馆)



#### 现身教学法

开展一次革命传统教育(邀请老同志授课)



#### 影视教学法

开展一次警示教育(观看廉政教育片)



#### 联组教学法

开展一次形势政策教育(安排举办相关专题讲座)

### 在凝聚力工程博物馆开展首次集中学习研讨



街道党工委书记陈颖带领班子成员重温入党誓词

9月16日上午,华阳路街道全体班子成员前往上海凝聚力工程博物馆开展主题为“学先进典型,谈初心使命”的集中研讨,进行参观学习,交流心得。在凝聚力工程博物馆,班子成员认真听

取了有关“凝聚力工程”的初心使命、深化拓展、创新发展和奋进前行四个板块的讲解。

参观学习后,华阳路街道班子成员进行集中研讨,开展学习交流。



← 每位班子成员都有一本笔记本做好学习的记录,确保学习研讨落实到位